



## **Председатель Правительства Российской Федерации М.В. Мишустин поздравил Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с годовщиной интронизации**



1 февраля 2021 года председатель Правительства Российской Федерации М.В. Мишустин поздравил Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с двенадцатой годовщиной интронизации.

Встреча состоялась в Тронном зале Патриарших покоев кафедрального соборного Храма Христа Спасителя в Москве.

«Ваше Святейшество, сегодня годовщина Вашей интронизации. От всей души Вас поздравляю с этим светлым праздником», — сказал председатель Правительства, приветствуя Святейшего Владыку.

«Время сейчас непростое. Вы, Русская Православная Церковь делаете все, чтобы люди в такое непростое время имели веру, надежду и, конечно же, утверждаете высшие ценности, такие как любовь, милосердие, сострадание», — подчеркнул М.М. Мишустин.

Глава Правительства отметил роль Русской Православной Церкви и лично Святейшего Патриарха в вопросе восстановления исторических памятников культуры и пожелал его Святейшеству «всего самого доброго, здоровья, удачи и долголетия».

«Благодарю Вас сердечно, Михаил Владимирович! Хотел бы со своей стороны поблагодарить Вас и Правительство за очень высокий уровень взаимодействия с Русской Православной Церковью», — сказал в ответном слове Святейший Патриарх Кирилл, отметив, что сегодня складываются добрые и плодотворные отношения между церковными организациями и правительственными ведомствами.

«Это дает возможность Русской Церкви во взаимодействии с представителями власти и с другими институтами, в том числе гражданского общества, делать все то, что мы сегодня делаем», — добавил Святейший Владыка. Предстоятель Русской Православной Церкви подчеркнул, что Церковь и государство имеют единую цель — улучшение всех сторон жизни человека.

***Пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси/Служба коммуникации ОВЦС***